
Милиционер-водитель предстанет перед судом за превышение должностных полномочий

Следственными органами Следственного Комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению милиционера-водителя отдела милиции №1 УВД по городу Красноярску Сергея Худякова в превышении должностных полномочий (ч.1 ст. 286 УК РФ).

Следствием установлено, что 16 декабря 2010 года двое сотрудников милиции доставили в медицинский вытрезвитель 39-летнего мужчину, который, находясь в гостях у своих знакомых в состоянии алкогольного опьянения, нарушал тишину в общежитии. В вытрезвителе доставленный стал спрашивать у Худякова, почему они не забрали жильца соседней комнаты, с которым у него произошел конфликт. После неоднократных расспросов нетрезвого мужчины, сотрудник милиции на почве внезапно возникших неприязненных отношений нанес ему множественные удары руками по голове и с силой его толкнул, от чего мужчина упал на колени. Позднее у него была установлена легкая степень алкогольного опьянения. Доставленный мужчина продолжал высказывать свое недовольство тем, что сотрудники милиции его задержали и в знак протеста встал на колени. Сотрудник милиции схватил его за ворот куртки и потащил к выходу. Когда мужчина схватился руками за дверной проем, милиционер-водитель нанес ему множественные удары руками и специальным средством-палкой резиновой. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/629845>